



长寿花两产品入选2024年度山东特色优质食品目录

本报邹平讯(通讯员 霍广 报道)日前,省工业和信息化厅公布了山东特色优质食品目录2024年度产品名单,位于邹平市韩店镇的长寿花食品股份有限公司(以下简称“长寿花食品”)生产的玉米二酯食用油、花生二酯食用油凭借突出的产品特色、显著的市场优势、高水平的工艺技术、优质的产品品质以及健全的保障体系成功入选。

据悉,为贯彻落实省政府办公厅《关于加快食品产业高质量发展

若干措施的通知》精神,按照《关于开展2024年度特色优质食品目录产品和特色优势食品产业集聚区培育申报工作的通知》要求,全省组织开展了特色优质食品遴选工作,共有199个产品入选2024年度特色优质食品名单,有效期为5年。

作为国内粮油行业的标杆企业,近年来,长寿花食品积极投身大健康产业发展,抢先布局健康食品产业“黄金赛道”,将科技创新视

为驱动企业进阶的核心引擎,持续加大研发投入力度,引入高端实验设备,培养和集聚行业“高精尖缺”专业人才,不断推进科研创新与技术成果转化,形成企业自主知识产权,提升产品的核心竞争力。长寿花食品历经6年时间攻克技术壁垒,创新推出甘油二酯系列食用油,建成了国内第一条规模化二酯油生产线,实现了国内最大产能产业化生产。2024年8月,国家甘油二酯食用油产业研发基地落户该公

司,实现由“中国玉米油开创者与领导者”向“中国甘油二酯功能性食用油产业化引领者”的战略转型升级。

“从目前销售和消费者反馈情况来看,长寿花甘油二酯系列食用油产品‘轻脂减负 健康多多’的产品特色和健康属性正逐步被市场和消费者认可,为国民餐饮膳食增加健康新选择的同时,持续引领健康食用油新时代。”该公司副总经理、营销总监任在顺说。

海洋牧场 牡蛎丰收

眼下,冬季牡蛎进入盛产期。连日来,位于无棣县渤海湾的国家级海洋牧场正海海洋牧场内一派繁忙的丰收景象,员工们驾驶海上作业机械船忙着收获牡蛎。

正海海洋牧场牡蛎养殖面积达10万亩,年产优质牡蛎2万吨以上,畅销全国各地。

(通讯员 高士东 田连杰 唐正 摄影)



冯家镇“海洋大集”上“海味”满满

本报沾化讯(通讯员 刘学 韩玲 报道)1月7日腊八节,正值沾化区冯家镇大集。集市上熙熙攘攘、热闹非凡,摊主吆喝声、群众讨价声、小孩嬉闹声共同营造了喜庆的节日气氛。

“老板,琵琶虾怎么卖?”“大哥,给我来5公斤带鱼。”“大姐,这个八带鱼能不能便宜点?”在海鲜售卖区,新鲜的琵琶虾、银鳞闪烁的带鱼整齐排列,香气四溢的烤鱼、触角卷曲的八带鱼、肉厚肥美的鲑鱼等产品吸引着过往群众驻足购买。“好嘞,烤虾一共103元,收您100元就行。”

摊主们身穿防水围裙,热情地招呼着每一位顾客,“快来看看啊,新鲜的琵琶虾,100元3斤,便宜喽。”此起彼伏的叫卖声让海产品市场的烟火气更足。

冯家镇是全市乃至全省的渔业重镇,镇内有鲁北、王尔庄、渤海、海丰四大海产品交易市场,海鲜产品远销海内外。该镇立足资源禀赋和特色优势,在“渔”上做文章,在“海”上谋发展,持续做优以渔业捕捞为主的一产功能区,持续做强以渔业加工为主的二产集聚区,持续做旺以渔业贸易为

主的三产核心区,实现水产品年交易量达13.5万吨,年交易额达45亿元。

除了新鲜的海产品,喜庆的年画、春联、红灯笼等春节饰品更是大集上必不可少的抢手商品。摊主现场炸油条、炸丸子、炸鱼等各式各样的炸货,金黄的色泽、诱人的香味“挑逗”着大家的味蕾,没吃早饭的群众赶紧买上一份吃进肚里,瞬间便感到满足了。赶集的人群中还有一些慕名而来的其他县区的群众,“这里的海鲜不仅种类多,价格还实惠,我们都喜欢到这儿来赶集!”来自滨城区的

王大姨说,“坐公交车也方便,我们几个人搭伙作伴,十天半月就会来一次,买新鲜的,吃新鲜的。”

走在熙熙攘攘的人群中,耳边是摊主们此起彼伏的吆喝声,眼前是琳琅满目的货品,鼻尖萦绕着美食的香味,手里提着大包小包,每个人的脸上都洋溢着幸福的笑容。“临近蛇年春节,‘海洋大集’成了丰富群众年货、品尝当地美食、拉动群众消费的重要市场,让春节的年味更浓,烟火气满满。”冯家镇党委副书记、政法委员张玉华说。

博兴县人民医院牵头

店子镇卫生院 医共体CT项目启动

本报讯(记者 董锋 王衡 通讯员 胡蕾 李松年 报道)近日,作为博兴县医共体建设牵头医院的博兴县人民医院,正式启动了帮扶店子镇卫生院医共体CT项目,将优质服务送至群众家门口。

该项目依托紧密型医共体“区域影像中心”开展远程影像诊疗服务,实现县级医院与基层医疗机构的远程诊断、专家会诊,让群众在家门口就能享受到上级医院的优质诊疗服务,切实提升乡镇卫生院的诊疗能力,为分级诊疗制度的落实

提供有力支撑。

项目启动后,将实现“在店子镇做CT、上级医院出报告”的就医新模式,即:群众在店子镇卫生院做CT检查,影像信息通过远程系统上传至县医院影像会诊平台,博兴县人民医院将依托自身专业优势,及时出具影像诊断报告,并回传至店子镇卫生院,有效解决店子镇卫生院医疗设备及影像诊断能力的短板问题,提高区域综合医疗诊断能力和服务水平,让更多基层群众享受到优质的医疗健康服务。

“教师家长护学岗” 守护好孩子们安全

本报沾化讯(通讯员 张霞 报道)近年来,沾化区富源街道中心幼儿园积极做好“教师家长护学岗”工作,全力保障孩子们的安全。

该园教师和家委会成员组成志

愿者服务队,在幼儿入园、离园过程中,统筹做好秩序维护、安全保卫、文明引导等工作,实现园内外安保工作无缝衔接,确保幼儿安全。

立功喜报送到家



近日,无棣县退役军人事务局工作人员到瑞泰小区现役军人王智超的家中,为其送去荣立战备训练三等功的立功喜报及慰问金,对王智超在

部队取得的优异成绩表示祝贺,对其家人表示问候,感谢他们对国防建设事业的支持。

(通讯员 赵延朔 摄影)



盐田虾, 就吃虾小白



公众号



抖音商城

山东 耕渔水产